Учителя
Вопросы с одним верным ответом (1 балл)
1. Укажите лишнее слово.
A) ТОВАР
B) * ВЕТЕР
C) ОТВАР
D) АВТОР
E) ТАВРО
2. Вирус поразил 100 файлов с понедельника по пятницу. Каждый день он поражал на 6 файлов больше, чем в предыдущий. Сколько файлов было поражено в среду?
A) 15
B) 16
C) * 20
D) 24
E) 30
3. Сумма всех цифр последовательности 1, 2, 3, 4, …, 98, 99 равна
A) * 900
B) 999
C) 990
D) 899
E) 890
4. Определите сумму чисел в одиннадцатой строке.
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A) * 1024
B) 2048
C) 512
D) 4096
E) 3072
5. Сколько нулей содержит число (100!)?
A) * 24
B) 20
C) 22
D) 25
E) 21
6. Два Ваших ученика выполняют проекты по информатике. Один может выполнить свой проект за 40 дней, другой - за 50. За сколько дней они выполнят эти проекты вместе?
A) * 44-45 дней
B) 46-47 дней
C) 42-43 дня
D) 40-41 день
E) 48-49 дней
7. Четыре оператора сотовой связи объединяются в одну компанию. Сколько способов объединения возможно?
A) 12
B) 10
C) 16
D) * 15
E) 18
8. Найдите сумму всех пятизначных чисел, в записи которых использованы цифры 1, 2, 3, 4 и 5.
A) * 3999960
B) 5555555
C) 1333332
D) 2222220
E) 4555552
9. Отношение ширины экрана 20-дюймового ноутбука к высоте составляет 4:3. Каково количество пикселей, если по спецификации на экране 200 пикселей на дюйм?
A) * Около 8 млн 
B) Около 6 млн
C) Около 10 млн
D) Около 4 млн
E) Около 2 млн
10.  Найдите число на 1 меньше 100.
A) 96
B) 69
C) * 11
D) 21
E) 10

Вопросы с несколькими верными ответами (3 балла)
Вопросы на соответствие и последовательность (2 балла)
1. 
X и Y – целые числа в выражении . Какие значения могут принимать эти переменные?
A) *10
B) * 2
C) * 4
D) *5
E) 16
F) 21
2. Какое число стерто?
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A) Четное число
B) * Нечетное число
C) Нуль
D) 89
E) * 87
F) 88
3. Укажите верные утверждения.
A) * По меньшей мере, одно из этих шести утверждений является ложным.
B) * По крайней мере, два из этих шести утверждений является ложными.
C) * По крайней мере, три из этих шести утверждений является ложными.
D) По крайней мере, четыре из этих шести утверждений является ложными.
E) По крайней мере, пять из этих шести утверждений является ложными.
F) Все шесть утверждений являются ложными.
4. Чтобы обеспечить возможность однозначной расшифровки закодированных сообщений, для кодирования букв требуется использовать неравномерный двоичный код, так чтобы никакой код не являлся началом другого кода. Например,  для буквы T использовали код 111; для буквы O – код 0, для буквы П – код 100. Укажите кратчайший  код для буквы С, при котором будет однозначное декодирование. 
A) 010
B) 011
C) 111
D) 100
E) * 110
F) * 101
5. К основным функциям редактирования текста относят:
A) *ввод текста
B) *коррекция
C) установка межстрочных интервалов
D) *вставка и удаление
E) *копирование и перемещение
F) выделение фрагментов текста
6. К СУБД относят:
A) Word
B) Excel
C) Amipro
D) *Oracle
E) *Foxpro
F) *Access
7. Расположите файлы в порядке возрастания их информационных объемов: 
1) 37888 байт 
2) 83 Мбайта 
3) 52224 Кбайта 
4) 0,0003 Тбайта 
5) 860160 бит 
6) 0,5 Гбайт
8. 

Известно, что X и Y – десятичные числа. Их перевели в двоичную систему счисления и определили, что в числе X из 5 разрядов три единицы, а в числе Y из 4 разрядов две единицы. Логическое (побитовое) произведение этих чисел равно , а логическая (побитовая) сумма – . Чему равны числа X и Y в десятичной системе счисления? При побитовом сложении или произведении чисел вычисляется результат соответственной логической операции над каждой парой бит независимо без переноса в следующий разряд. 
A) * X=21
B) X=12
C) X=11
D) Y=21
E) Y=22
F) *Y=12
9. Количество букв текста, набранного в текстовом редакторе, выражается трехзначным числом. Если найти сумму цифр этого числа, затем сумму цифр полученного числа, то все эти числа можно записать так: АВА, ВС, В, где одинаковые буквы обозначают одинаковые цифры. Найдите эти три числа.
A) *В=2
B) *ВС=20
C) *АВА=929
D) В=4
E) ВС=40
F) АВА=747
10. 
 В арифметическое выражение , все числа которого записаны в шестнадцатеричной системе счисления. Вычислите сумму цифр этого выражения, записанного в шестнадцатеричной системе счисления. В ответе укажите эту сумму, записанную в различных системах счислении.
 A) *16910
B) *А916
C) *101010012
D) 13710
E) 8916
F) 100010012
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